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CONTROL DE UNA ALU

Queremos controlar una ALU para que realice distintas operaciones
logicas sobre 2 palabras de 4 bits en funcidn de las sefiales de control,
S3, 82, 81, SO, M.

El control de la ALU depende de la Temperatura de dos habitaciones (T1,
T2) y las palabras (A y B) sobre las que opera dependen de las
frecuencias de 8 senales analdgicas moduladas en frecuencia (4 para la
palabra A y otras 4 para la palabra B). Asi, el diagrama de bloques del
circuito a disenar es el siguiente:
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de salida a la vez que actian sobre la puerta del Thyristor externo son los
pulsos de entrada al codificador que genera las sefiales de control de la
ALU.
1.1.Explique brevemente el principio de funcionamiento de los
disparadores a tension nula del tipo 3059.

1.2.;Qué condiciones deben cumplirse para que aparezcan pulsos a
su salida?

2. Modulador en Amplitud: Las palabras sobre las que opera la ALU
proceden de una bateria de moduladores en amplitud de una onda
cuadrada por otra también cuadrada construidos con multiplicadores
analogicos de forma que cada uno genera un tren de pulsos.
2.1_Expligue el principio de funcionamiento de los multiplicadores

analdgicos.

2.2.Dibuje el circuito completo a nivel de transistores.

3. Codificador:
3.1.Disefie el circuito codificador para que la ALU realice las
siguientes funciones logicas (M=1):
- Si la salida de los dos controles de temperatura son cero, 0 sea, no
esta calentando ninguna de las dos habitaciones, entonces la salida

de la ALU debe ser F=0. En este caso las sefales de control de la
ALU deben ser: S3=52=0, S1=50=1.

- Si esta disparado el control de temperatura T1, (se esta calentando
la habitacion 1) la salida de la ALU debe ser F=A. Ahora las sefnales
de control deben ser: $3=52=51=50=1.

- Si esta disparado el control de temperatura T2, (se esta calentando
la habitacion 2) la salida de la ALU debe ser F=B. Para ello las
sefales de control deben ser: S3=S1=1, $2=80=0.

- Si estan disparados los dos controles de temperatura T1 y T2, (se
esta calentando la habitacion 1 y la 2) la salida de la ALU debe ser
F=A+B. En este caso las sefales de control deben ser:
S3=52=S1=1, S0=0.

3.2.Dibuje el circuito resultante

CLASES PARTICULARES, TUTORIAS TECNICAS ONLINE
LLAMA O ENVIA WHATSAPP: 689 45 44 70

rtagend

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

www.cartagena99.com no se hace responsable de la informacién contenida en el presente documento en virtud al
Articulo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Informacién y de Comercio Electronico, de 11 de julio de 2002.
Si la informacién contenida en el documento es ilicita o lesiona bienes o derechos de un tercero haganoslo saber y serd retirada.



